
師走に入り、何かと慌ただしさを感じる頃となりました。学芸会には、保護者やご

家族の皆様、長寿会の方々、地域の皆様など多くの方々にご来場いただき、盛大に開

催できたことに深く感謝申し上げます。子どもたちは、役になりきり練習の成果をし

っかり発表できたと思います。それぞれの個性を発揮し、自信を持って表現している

子どもたちの姿を頼もしく感じています。大きなご声援をありがとうございました。

１２月４日から１０日は人権週間です。学校では、人権について考えるために、次の

ような取り組みをします。

人権とは、「自分も友達も大切にする」ことだととらえ、「相手の気持ちを考えた言動

をしよう」というめあてを立てました。具体的には、

○友達の名前を正しく呼ぶ。(あだ名や本人がいやがる呼び方をしない。)

○友達への言葉かけに気をつける。（相手が傷つく言葉や乱暴な言葉をかけない。）

○目上の人に敬語を遣う。

○友達にちょっかいを出さない。

○友達に乱暴なことをしない。

などということを指導し、学級ごとに

人権標語を考えます。

ご家庭でも、思いやりのある温かい

心をもった子どもを育てるためにご理

解とご協力をお願いします。

学 校 だ より
平成２６年
12月 ２日
正田小学校

長寿会との交流 11/11(火)
スポーツクラブは、長寿会の皆さん

とグラウンドゴルフで２回目の交流を

行いました。打つ力加減を教えていた

だきましたが、何度やってもホールに

入れるのは難しかったようです。

新見地区小中音楽会１１／１２（水）
３・４年生は、まなび広場にいみで行われた新見地
区小中音楽会に出場しました。夏休み明けから練習を
重ねた合唱「Smile Again」合奏「マリア＆トラップフ
ァンタジー」を発表しました。
広いステージ、大勢の前で少し緊張しましたが、堂
々と発表することができました。

学芸会 １１／３０(日)

がんこじいさんの会、剪定
１１月１７日(月)、がんこじいさんの会の

皆さんが剪定をしてくださいました。手際よ
く、みるみるうちに軽トラ２杯分を剪定し、
さっぱりとした木々になりました。
大変、ありがとうございました。

正田小フェスティバル１１／１５（土）

３回目の土曜授業は「正田小フェスティバル」でした。

保護者や日頃お世話になっている長寿会、正田小見守りた

い、学習サポーターの方々をお招きし、おもてなしをしま

した。学年ごとに工夫を凝らした出店で楽しんでいただき

ました。感謝の気持ちが伝わり、楽しい会になりました。

１・２年生の歌と合奏で開幕

３年「花のき村とぬす人たち」

２年「ねずみのよめいり」 １年「こぶとりじいさん」

５年「水戸黄門」

６年「はだしのゲン」

全校合唱「ふるさと」

４年「ザ・いもころがし」
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